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Notulen van de afdelingsvergadering op 14-12-2011 
 
Aanwezig: Hans Boot, Charles v.d. Mark, Ingrid Buis, Lammert de Vries, Ian 

Bennett, Bert Nieboer, Willem Kroon. 
Afwezig:  -  
Locatie: Noord 101, Schagen 
 
1. Opening en mededelingen 

Hans opent de vergadering.  
Overleden fietser. Het is een ongelukkige samenloop van omstandigheden. De 
vrouw reed vanaf de stoep pardoes voor de Connexxion bus. De vrouw is 
zwaargewond en is later overleden aan de gevolgen van dit ongeval. 
 

2. Notulen 
De notulen van 26-10-2011 zijn met de reeds gemaakte opmerkingen vastgesteld. 
De actielijst wordt besproken en wordt aangepast. 

 
3. De afdeling van de Fietsersbond in Schagen 

• Lidmaatschap reizigeradviesraad openbaar vervoer. 
Er is een mail van ROCOV-NH. Het gaat om het participeren in de reizigersadvies-
raad. Wij hebben als bond ja gemaild. Het gaat om ± 6 bijeenkomsten. Charles 
gaat. Charles neemt mee de slechte beschikbaarheid van de nieuwe dienstregeling 
In Schagen. De gemeente zou op haar gemeentepagina informatie kunnen geven 
over de nieuwe dienstregeling. 

• Aanschaf CROW-publicaties 
De volgende publicaties zijn aangeschaft: 
- ASVV 2004 (de bijbel over verkeer en adviezen hoe een probleem te tackelen) 
- Handboek voor het ontwerpen voor kinderen. 
- Seniorenproof wegontwerp 
- Duurzaamveilig in de bebouwde kom. 
De aangeschafte boeken gaan in een soort van rondzendmap via Lammert naar 
Bert van Bert naar Ian en van Ian naar Hans. Het ASVV 2004 blijft bij Hans staan. 

• Financieel overzicht 2011 en begroting 2012 
Charles heeft een voorstel aangelegd,  dat Hans gaat checken en accorderen als 
hij het eens is. Vervolgens wordt dit gefiatteerd verzonden aan de Fietsersbond. 
Onze lokale afdeling bestaat in 2012 10 jaar. Ook houden we rekening met een 
eventuele fusie van 3 gemeenten tot “Schagen”. 

• Activiteiten 2012 
We zijn een beperkte groep en daardoor kunnen we niet alle activiteiten die we 
willen doen uitvoeren. Wat we graag willen oppakken is het volgende: 
- Opvoeden van fietsers (parkeergedrag en de wijze van gebruik van de weg) 
- Het lustrum (10 jaar) van de plaatselijke fietsersbond kenbaar maken. 
- Oppakken zodra er verkiezingen komen voor een nieuwe gemeenteraad (fusie) 
- We willen graag gebruik maken van onze 150 leden voor hun feedback (bellen). 

Afdeling Noord-Holland-Noord, 
van Rennesstraat 6, 

1741 HD Schagen 
noord-holland.noord@fietsersbond.nl 

http://www.fietsersbond.nl/schagen 

De volgende vergadering is op 8 februari 2012 
bij Hans Boot. Aanvang 19.30 uur. 
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- De fiets prominent in beeld zetten via acties. Met de fiets naar de winkel. 
- Participeren in de acties van de landelijke fietsersbond. 
- Op de fiets door Schagen (knelpunten in de huidige weg en verbeteringen) 
- Ondersteunen van vrijwilligersorganisaties die iets organiseren. Bijvoorbeeld het 
betrekken van Scholen, senioren voor een verkeersexamen. Op 14-5-2012 is er 
een verkeersexamen voor kinderen van de basisschool. Zie ook de website van de 
verkeersouders in Schagen. (www.verkeersoudersinschagen.nl) 

• Bestuurssamenstelling m.i.v. 01-01-2012 
Hans blijft voorzitter. Charles vervangt Hans bij afwezigheid. Veel draait via 
Charles. Daarom zoeken we oplossingen door ondersteuning van het werk van 
Charles. Ian gaat samen met Charles afstemmen wat hij kan oppakken. Bij 
overleggen, zoals met de wethouder, voert Hans het woord en Charles ondersteunt 
Hans door notulen te stellen. 

• Bedankbrief aan vrijwilligers van landelijk bestuur fietsersbond 
Het landelijk bestuur heeft een bedankbrief gezonden voor de bijdrage en de inzet 
van mensen voor de belangen van de fietsers in Nederland.  

• Fiets en voetpadenplan 
Het zou goed zijn om burgers te betrekken zoals dat ook gebeurd in Amersfoort. In 
het volgende overleg zullen we hier verder op in gaan. 
 

4. Bespreekpunten in Schagen 

• Verkeersmaatregelen Alyoisiusschool 
In een bijeenkomst met ouders blijkt dat de landbouwschool aan de Zuiderweg 
weer in gebruik genomen wordt. Het sporten gebeurt in de Spartahal. De 
gemeente Schagen en de school zijn verantwoordelijk voor de veiligheid tijdens het 
oversteken van de Zuiderweg. Inmiddels zijn er diverse olifantspaden getrokken. 
Het oversteken met verkeersregelaars mag niet meer volgens de heer Kunzel van 
de politie. Inmiddels is de heer Kunzel overstag met verkeersbrigadiers. Door het 
instellen van éénrichtingsverkeer op de dorpen en het parkeerverbod op de Dorpen 
is het een ongeregelde zooi tijdens het halen en brengen van kinderen door ouders 
met auto’s. Het verplaatsen van groepen kinderen is ook te verbeteren omdat er 
nog te veel gehandeld vanuit gewoonte. 

• Obstakels naast en in fietspaden 
De vele vaak overbodige obstakels (vaak paaltjes) in Schagen zijn door Bert op de 
foto gezet en deze CD is bij de gemeente. Echter er komen weer meer obstakels in 
beeld en dus wordt deze CD geactualiseerd. 

• Snelheidremming in de Hofstraat  
De ruimte achter de straat diamanten is veel te smal. Parkeren van voertuigen op 
de Hofstraat is veel beter om de snelheid uit het verkeer te halen. 

• Fietspad westelijk van B&K Wittepaal-Zuiderweg(nabij de spoorwegovergang)  
Hier is de ligging van het tegelwerk niet fijn. In het donker rijden vele fietsers daar 
fout en kom je terecht op een parkeerplek bij het rioolgemaal. 

• Water op wegen en fietspaden en gladheid.  
De winter is aanstaande en op veel plekken komt er of staat er water op wegen 
die bij vorst bevriezen en leidt dan tot onverwachte gladheid. 
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• Verkeersborden in Schagen 
Het niet toepassen van bepaalde verkeersborden geeft onduidelijkheid. Waar rijdt 
in Schagen de (elektrische) scooter in het verkeer? Zij hebben een maximum 
snelheid van 30 Km/uur. 

 
5. Overige bespreekpunten: 
•  Westfriesebrug over kanaal Stolpen-kolhorn  

De westfriesebrug is aangemeld voor project van fietsersbond (verwarmen 
wegdek). De brug is een project vanuit het college B&W van Schagen om de 
Westfriesedijk weer aaneen te sluiten met een fietsbrug. De fietsersbond is op 
zoek naar fietsprojecten waar in de wintermaanden de brugoppervlakten kunnen 
worden verwarmd om de brug ‘s winters sneeuw en ijsvrij te houden. Wij hebben 
deze brug aangemeld. Jan Bouwes heeft contact hierover met Theo Zeegers.  

• Ansjoviskade Kolhorn 
Ian meldt dat de gaten in de weg zijn opgevuld met koud asfalt. De borden 
“Fietsers betreden op eigen risisco” staan er nog. De bushalte is verplaatst en 
verhoogd. Er komt een noodfietspad, de vraag is wanneer. Toegezegd is dat er 
een fietspad komt door deze wijk. We steken hier geen tijd meer in. 

• N241/N242 (verlaat) 
Willem vindt dat bij projecten de fiets een goede oplossing moet krijgen. De 
huidige en de toekomstige situatie voldoet zeker niet en is erg gevaarlijk. 
Gelijkvloerse kruisingen over de steeds drukker wordende wegen is een bron van 
verkeersonveiligheid.  

• Verkeerslichten “De Stolpen” 
Rondom de Stolperbrug is de route Callantsoog richting Schagen slecht 
aangegeven. De drukknop voor de afslag naar ’t Zand functioneert slecht. Charles 
gaat 0800-8002 hiervoor bellen. 

• Stuk fietspadweg is weg 
Bij nieuwbouw is een stuk fietspad “Stolperweg” in Schagerbrug in de gemeente 
Zijpe verwijderd. We gaan dit melden bij Zijpe. 

 
6. Rondvraag 

Van de rondvraag is gezien de tijd geen gebruik gemaakt. 
 

7.Sluiting en volgend overleg 
Hans sluit de vergadering en wenst iedereen fijne feestdagen. 
Volgende vergaderingen zijn op: 8-2-2012, 28-3-2012, 16-05-2012, 27-06-2012.  

 
De volgende vergadering is op 8-2-2012 om 19.30 uur 
Locatie: Hans Boot, adres:  Noord 101, 1741 BC Schagen.  
 
Schagen, 14-12-2011 
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                               Actiepuntenlijst 

Vanuit eerder overleg Door Status 
4 Rapport over obstakels in Schagen opstellen Charles / Bert Loopt 
7 Reactie van gemeente Niedorp vragen op onze brief Charles Afgeh. 
9 Brief (of mail) sturen over fietsverbinding Schagen naar Alkmaar  Charles Afgeh. 
12a Informeren naar routebord bij ANWB. Het gaat om de route van NS Den 

Helder naar de boot van Texel 
Hans Loopt 

12b Brief over bewegwijzering sturen naar Zeestad. Reconstructie 
stationsgebied Den Helder 

Charles Loopt 

13 Informeren naar inrichting fietsroute Stolpen bij RWS (0800-8002) Charles Loopt 

Actie 26-10-2011   

1 CD met obstakels fietspaden en voetpaden naar gemeente Schagen Charles / Bert Loopt 
2 Kijken op locatie Ansjoviskade en fietspad afsluiting/openstelling Charles / Ian Afgeh. 

Actie 14-12-2011   

1 Deelnemen aan overleg ROCOV-NH Charles nieuw 
2    
3    
4    
5    
6    
7    
8    
9    
10    


